ナチュラルケアタブレット(粒タイプ)

製品の特長

血圧が高めの方の

血圧を改善し正常な血圧を維持する

ナチュラルケアタブレット〈ヒハツ〉(粒タイプ)

ヒハツ由来ピペリン含有

機能性表示食品 届出番号: D11

本品は、事業者の責任において特定の保健の目的が期待できる旨を表示するものとして、消費者庁長官に届出されたものです。

ただし、特定保健用食品と異なり、消費者庁長官による個別審査を受けたものではありません。

商品名

ナチュラルケアタブレット(粒タイプ)

届出表示

本品にはヒハツ由来ピペリンが含まれています。

ヒハツ由来ピペリンには、血圧が高めの方の血圧を改善し、正常な血圧を維持する機能があることが報告されています。

一日摂取目安量

1日1回1粒を目安にお召し上がりください。

摂取の方法

一日摂取目安量を、噛まずに水またはお湯でお召し上がりください。

摂取上の注意

多量に摂取することにより、より健康が増進するものではありません。

一日摂取目安量を守ってください。

乾燥剤は誤って召し上がらないでください。

保存方法の注意

開封後は、チャックをしっかりと閉じてお早めにお召し上がりください。

- ●本品は、疾病の診断、治療、予防を目的としたものではありません。
- ●本品は、疾病に罹患している者、未成年者、妊産婦(妊娠を計画している者を含む。)及び授乳婦を対象に開発された食品ではありません。
- ●疾病に罹患している場合は医師に、医薬品を服用している場合は医師、薬剤師に相談してください。
- ●体調に異変を感じた際は、速やかに摂取を中止し、医師に相談してください。

名称

ヒハツ抽出物含有食品

原材料名

ヒハツ抽出物(デキストリン、ヒハツエキス)、 還元麦芽糖水飴/ 結晶セルロース、 カルボキシメチルセルロースカルシウム、 微粒酸化ケイ素、 ステアリン酸カルシウム

内容量

4.2g(300mg×14粒)

賞味期限

枠外下部に記載

保存方法

高温、多湿及び直射日光を避けて保存してください。

販売者

大正製薬株式会社 東京都豊島区高田3-24-1

製造所固有記号は下部、製造番号の右に記載

栄養成分表示

2020/04/21 1/2 ページ

[1粒 (300mg) 当たり] 熱量 1.11kcal、たんぱく質 0.002g、脂質 0.002~0.005g、炭水化物 0.27g 食塩相当量 0.00027g

機能性関与成分

ヒハツ由来ピペリン 90µg

食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。

お問合せ先

大正製薬(株) お客様119番室

03-3985-1800

受付時間 8:30~21:00 (土、日、祝日を除く)

http://www.taisho.co.jp/livita/

11

【多言語製品情報提供時に関する免責事項】

- ・多言語製品情報は、当該製品の日本語の文書を翻訳したものであり、あくまで参考情報として提供されるものです。その記載内容及び当該製品自体が日本国外の法規に適合していることを保証するものではありません。
- ・多言語製品情報は、提供者(又は当社)による仮訳であり、今後、予告なしに修正・変更される可能性があります。
- ・多言語製品情報の記載内容に起因して発生した問題については、提供者(又は当社)は一切の責任を負いかねます。

2020/04/21 2/2 ページ